

《为什么会有人类》能引导人回归善良 ——韩国首尔天梯书店举办读书会

【明慧网】2023年3月19日下午3点，位于韩国首尔龙山区的“天梯书店”书吧里举办了读书会，参与者一起学习法轮大法创始人李洪志先生于今年一月份发表的《为什么会有人类》一文。

当天，有二十余人参加了该读书会。其中大多数人曾经读过法轮大法主要著作《转法轮》，也有的参加过每月在天梯书店举行的“法轮大法九天学习班”。

参加者们读完《为什么会有人类》一文后，在两个多小时的时间里分享了各自的感想。虽然参加读书会的每个人背景不同，但想要追寻人生真谛的心情是一致的。

来自京畿道东豆川市的60多岁洪玄珍女士说：“我是被修炼法轮大法十九年的丈夫的变化所感动，来参加了此次的读书会。”

洪女士介绍说：“我丈夫修炼后真的发生了180度的大转变。如果不是法轮大法，他是不可能有这么大的变化的。”她还说自己的丈夫以前性格非常不好，甚至连婆婆也都拿他没办法了。在过去，和先生到超市一起买菜，或者一家人出门外出是想都不敢想的事情。因丈夫暴躁、爱发火的性格，家里经常动荡不安，家庭气氛经常恶化，因为一直在过这样的生活，洪女士非常痛苦，常常以泪洗面；所以曾经学过其它宗教，但是并没有效果。



3月19日，韩国首尔“天梯书店”举办读书会，与会者一起学习由法轮大法创始人李洪志先生发表的《为什么会有人类》一文。

自从丈夫读《转法轮》后，变得真诚善良、体贴，还戒掉了烟酒；而且丈夫每天早上起床后要坚持炼功一到两个小时。丈夫的这种毅力和巨大变化让家人深受感动，也让洪女士好奇是什么原因让丈夫改变的。在丈夫的推荐下，洪女士也读了《转法轮》。



▲洪玄珍女士

洪女士表示，自己看了《转法轮》后，才明白原来丈夫是按照李洪志先生的教导（按照真、善、忍的指导），努力做善良的人并付诸于实践，才发生了如此转变，所以真的很感谢李洪志先生。

洪女士在读完《为什么会有人类》一文感慨道：“文中指明了人必须要保持善良，敬天信神，帮助别人。这篇文章真正能够引导人回

归善良，所以我想一直看，并想把它背下来。”

来自京畿道城南市的70岁李润熙先生，几年前偶然收到法轮功的宣传单，得知全世界都有人修炼法轮大法后，自己也很感兴趣，当时就参加了九天班。由于腾不出时间来只参加了一天，给自己留下了遗憾。李先生表示能够来参加本次读书会，也就弥补了之前的遗憾。

他说：“这次来读书会，跟大家一起读了《为什么会有人类》一文，体会到文中有深奥的真理，所以想重新开始学习法轮大法了。”

本次读书会组织者、首尔天梯书店代表张淑谈到：“我也是读完此文章后，之前有不明白的很多问题得到了解答，同时体会到文章能给人类带来希望。因为想和更多的人分享这些内容，所以准备了这次的读书会。”她还表示计划下次再举办一次相关读书会。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



4·25 万人和平上访的直接原因

天津警察抓人打人拒不放人

【明慧网】24年前，1999年4月25日，在北京万名法轮功修炼者自发到中南海边上的信访办和平上访，要求释放在天津被当地警察暴力抓捕的45名法轮功学员，并要求当局允许法轮功书籍合法出版，给予法轮功修炼民众一个合法的炼功环境。4·25上访，展示了法轮功学员和平理性的境界及维护正义良知的道德勇气。

4·25 上访的直接原因：天津警察抓人打人，拒不放人

中共迫害在先，法轮功学员依法上访在后。中共对法轮功的打压在1996年就已经开始。1996年6月17日《光明日报》发表评论文章，诋毁法轮功。之后新闻出版署禁止出版发行《转法轮》、《中国法轮功》等法轮功书籍。



图：1999年4·25万人上访，自始至终上访现场秩序井然，展示了法轮功学员和平理性的境界及他们维护正义良知的道德勇气。

1999年4月11日，科痞何祚庥在天津教育学院的《青少年科技博览》杂志上发表文章，诽谤法轮功。天津一些法轮功学员认为有必要向有关方面澄清事实真相，才前往天津教育学院及其它相关机构反映实情。然而，天津市公安局动用防暴警察殴打反映情况的法轮功学员，导致有的法轮功学员流血受伤，45人被抓捕。

法轮功学员的上访和平理性

法轮功学员的上访和平理性，既没有大声喧哗，更没有阻塞交通。对中南海，他们既没有“围困”，更没有“攻击”，他们只是依法集体到信访办公室上访，而该办公室在中南海附近。中共江泽民集团为迫害法轮功，把法轮功学员的依法上访诬陷为“闹事”、“围攻中南海”，这是栽赃陷害。◇

毕节市威宁县法轮功学员代永懋被抄家和强行抽血

【明慧网】2023年4月12日下午四点，威宁县法轮功学员代永懋，在去接外孙放学的路上，遇到社区的一个女人，叫他14号到老交警队去检查身体。代永懋没有回答她，心里想着，我修炼法轮功27年，至今八十一岁的我无病一身轻，还检查什么身体。

但是，4月15号下午周六两点多钟，突然来了三个警察，在没有出示任何证件的情况下，在代永懋家进行非法抄家，抢走大法书籍十几本。过程中，代永懋用手机拨打“12389”公安部电话投诉，没人接听。接着，警察就把代永懋带到派出所非法审问。警察做了笔录让他签字，代永懋说：我不签，你们这是侵犯人权，我要起诉你们。两个小时后，警察又把代永懋带到鸭子塘看守所，抢了他的手机，强行按住代永懋的手，用针刺破他的

手指抽了血。于凌晨12点过，代永懋才被放回家。

当天还有法轮功学员徐燕飞也被骚扰，只是没有敲开门。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇